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Різноманіття використання композитів на основі мінеральних в'яжучих в 

сучасному світі настільки велике як і велике різноманіття чинників і впливів на 

них.  Одним з таких типів впливу є корозійний вплив електричних струмів 

витоку та блукаючих струмів, що посилюється при контакті з агресивними 

водними середовищами. Довговічність таких композитів визначається їх 

проникністю для експлуатаційних середовищ та стійкістю до них. 

Для дослідження сумісного впливу електричного струму та агресивного 

водного середовища, що містить хлорид-іони на базі кафедри будівельних 

матеріалів, конструкцій та споруд УкрДУЗТ було розроблено 

експериментальну установку. В основу розробленої установки покладено 

методику дослідження міграції хлоридів у бетонних структурах, що 
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представлена в роботі [1], а також доповнену методику дослідження 

електрокорозійних процесів, що представлена в роботі [2].  

Основні елементи експериментальної установки:  

- контейнер з діелектричного матеріалу, що заповнений розчином хлориду 

натрію; 

- зразки цементних композитів у циліндрах з діелектричної оболонки з 

відкритими протилежним сторонами, які занурюються до контейнера таким 

чином, щоб був безпосередній контакт нижньої частини зразка з рідким 

середовищем у контейнері; верхня частина діелектричної оболонки заповнена 

розчином гідроксиду натрію. 

- металеві електроди, що розміщуються зверху і знизу зразка та  підключені 

до джерела постійного струму. 

Зразки цементних композитів піддаються впливу пульсуючого електричного 

потенціалу, що імітує аналогічний електричний вплив на бетонні конструкції на 

ділянках руху електричного колійного транспорту. Контрольні зразки 

перебувають в аналогічному середовищі без електричного впливу.  

Основні зразки було виготовлено з використанням двох видів 

портландцементу – з добавкою вапняку, або з комплексною добавкою вапняку і 

шлаку в кількості 6-20%. Додатково для зниження проникності композитів для 

хлорид-іонів було введено добавку крейди в кількості 10%. 

Протягом 30 діб зразки піддавались впливу пульсуючого електричного 

потенціалу величиною 40 В у режимі 15/10 (15 хв – включений, 10 хв – 

відключений). Після закінчення експерименту були досліджені поперечні 

перерізи зразків з ціллю встановлення  глибини та характеру проникнення 

хлорид-іонів.  
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